

Σχ. Έτος 2007-08

Προγράμματα (Β' ΕΠΕΑΕΚ) Εκπαιδευτικές Επισκέψεις σε Επιχειρήσεις με σκοπό την σύνδεση του σχολείου με την παραγωγική διαδικασία και την καλύτερη ένταξη των αυριανών επαγγελματιών στην παραγωγική.

Ποιο συγκεκριμένα ενημέρωση των μαθητών για τον τρόπο οργάνωσης-λειτουργίας-παραγωγής της Επιχείρησης, συνθήκες εργασίας και επαγγελματικές προοπτικές. Τα θέματα των Εκπαιδευτικών Επισκέψεων ήταν :

« Οι μαθητές κοντά στις νέες Τεχνολογίες.»

--Εκπαιδευτική 1ημερη Επίσκεψη (4/4/08) με μαθητές του Μηχανολογικού Τομέα στην εταιρεία ΣΗΕ-ΑΒΕΕ (Συστήματα Ηλιακής Ενέργειας στην περιοχή των Άνω Λιοσίων.

* Υπεύθυνοι καθηγητές : Μπαλής Βασίλειος (Μηχανολόγος).--Κλωνάρης Κώστας (Ηλεκτρολόγος).

Η εταιρεία όπως αυτοπαρουσιάζεται



Η εταιρεία “Γ. ΓΑΜΠΙΕΡΑΚΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.” έχει σαν διακριτικό τίτλο την φίρμα Σ.Η.Ε. (Συστήματα Ηλιακής Ενέργειας). Ιδρύθηκε το 1980 και αποτελείται από τους 2 ιδρυτικούς εταίρους, το Γεώργιο και τον Κωνσταντίνο Γαμπιεράκη και των υιών αυτών Ανδρέα και Ανδρέα Γαμπιεράκη. Η κύρια δραστηριότητά μας είναι η κατασκευή ηλιακών επίπεδων συλλεκτών και ηλιακών θερμοσιφώνων. Τα προϊόντα μας κατέχουν καμπύλες απόδοσης από το κέντρο ερευνών ΔΗΜΟΚΡΙΤΟΣ και είναι πιστοποιημένα με ISO 9001:2008 και CE.

Στο πέρασμα αυτών των χρόνων, η εταιρεία κατάφερε να δημιουργήσει ιδιόκτητη κτιριακή και μηχανολογική υποδομή, αποκτώντας συγχρόνως μεγάλη πείρα στον τομέα της ηλιακής ενέργειας. Έτσι, σήμερα η εταιρεία στεγάζεται σ' έναν εργοστασιακό χώρο 1.400 m² και στον ίδιο χώρο έχει και



τα γραφεία της 110 m². Στο ενεργητικό της υπάρχουν περίπου 160.000 m² ηλιακών συλλεκτών και περίπου 45.000 μπόϊλερ παραγωγής ζεστού νερού.

Η σύνθεσή της αποτελείται από 4 διοικητικά στελέχη και 14 τεχνικούς που επανδρώνουν ένα σωστά εξοπλισμένο εργοστάσιο ηλιακών συστημάτων. Μέχρι και το 1992, τα προϊόντα της εταιρείας διατίθενται στην ελληνική αγορά. Από το 1993 επέκτεινε τις δραστηριότητές της και στον τομέα των εξαγωγών, διεκδικώντας μία σοβαρή θέση μεταξύ των άλλων εξαγωγικών ελληνικών εταιρειών. Παράλληλα από το 2003 λειτουργεί στην Τύνιδα της Τυνησίας η θυγατρική μας εταιρεία SINES Industrie SA Εκτός αυτού η εταιρεία ενδιαφέρεται πάντα για νέες τεχνολογίες και έρευνες ανάπτυξης στον τομέα των ηλιακών θερμικών συστημάτων και των φωτοβολταϊκών, ούτως ώστε να εξελίσσεται και να βελτιώνει την ποιότητα των προϊόντων της σύμφωνα πάντα με τις απαιτήσεις

